

Referat fra OSSK onsd. 21.01.98.

Tilstede:	Trond	formann
	Stein	varaformann
	Odd Åge	kassierer
	Anne	sekretær
	Per	GSR gjør det enkelt-gruppa
	Roy	GSR fredagsgruppa

Tradisjonene og konsept 2 ble lest opp.

Rapporter og deling:

Fredagsgruppa: går bra, sender bidrag på kr. 2000,- til OSSK for oppstart. Mener OI komité er viktigst å begynne med.

Gjør det enkelt: 20-25 stk. på møtene, bra grunnstamme. Når litteratur er betalt sender de resten av pengene bortsett fra kr. 1000,- som de beholder til eventuelle utgifter. Mener litteraturkomité er viktigst.

Flyfri: Ikke GSR foredrag, 10-12 på møtene. Sender halvparten av det de har kr. 500,-. Mener det ikke er noen vits i noen komitéer.

Dagsorden: Til forrige møte's referat:

sak 1. Erensket til Trond og Stein da begge har vært i OSSK.

Sak 7: Ester har skrevet til kommunen.

Anne skriver til Oslo og gir beskjed om feil i møtelisten. Tar kopier av skjemaer til WSO til hver av gruppene.

Gjennomgang av post.

Sak 1: Opprettelse av underkomiteer:

Har vi folk til å fylle dette?

Kun gruppene stille representanter til OI komitee, og litteraturkomitee?

Kombinert H1 og OI komitee?

Sak 2: Vi vil gjerne delta med egne møter på Sørlands-treff AA - Lista 12-14 juni.

Et åpent møte lørdag ettermiddag, og et lukket møte søndag formiddag. Roy er kontaktperson mellom oss og AA.

Sak 3. Appellerer til gruppene om det er noen som kan gjøre tjeneste i Husstyret for Bakgården?

Sak 4. Kontakte Mandat NA gruppe og spør om de har folk til verv så som GSR og til underkomiteer.

Eventuelt: Stein har vært med på oversettelseskomiteemøte
Forslag til endring eksisterende oversettelse

av trinn og tradisjoner.

Hver gruppe sender et brev til OØSK om dette.

Roy har opprydding i NA's kontoer. Det er visst nok så mange.

Forslag om det er noen i gruppene som kan ta seg av Bragdøya. Anne skriver til gruppene om dette.

Forslag til endring av møtedag:

møtetid blir 3. mandag i måneden kl. 18⁰⁰.

For å ha sakene klare til neste møte, må SK ha dette i hende rett etter gruppesaks møtene.

Neste møte mand. 16.02.98 kl. 18⁰⁰.

Avslutning med sinnsrobbenen.

Ha en god dag,

Anne - sekretær.